

1. Irene pertenece a un grupo de montañismo. Después de cada excursión rellenan una tabla como esta. ¿Cómo les ha ido hoy a cada uno?

	
	PUNTUALIDAD
	RESISTENCIA
	COMPAÑERISMO

	IRENE
	X
	X


	X

	LUIS
	
	
	X

	ANA
	X


	
	X

	RUBÉN


	X


	X
	X


a) ¿Quién ha llegado tarde a la excursión? 

------------------------------------------------------------------------

b) ¿Quiénes han resistido mejor hoy?

-----------------------------------------------------------------------

c) ¿Crees que son buenos compañeros?

-----------------------------------------------------------------------

2. Gira y continúa la serie:
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3. César es más alto que Mario pero más bajo que Luis. Si Pepe es más alto que César y más bajo que Luis, ¿qué nombre corresponde a cada niño?
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4.  Juan tiene más de 150 sellos. El número de sellos es impar y la suma de sus cifras es 3. ¿Qué número es?
5.  Observa y averigua cuántos triángulos hay en total.

                            [image: image3.png]



6.  Los euros que ha gastado Óscar en electricidad, aparecen en la siguiente tabla.

[image: image4.emf]
Contesta las siguientes preguntas:

· ¿Qué mes ha consumido más electricidad?____________

· ¿Qué mes ha consumido menos?____________________

· ¿En qué meses gastó más que en febrero?_____________

___________________________________________

· Ordena de mayor a menor el consumo de los meses: ___________________________________________

7.  Coloca los números que se indican sin que queden juntos dos números consecutivos.

                             1 – 2 – 3 – 4 – 5


8.  Completa la tabla y la gráfica con los datos que tienes a continuación.
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